
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Mérséklődő energiapiaci árkörnyezetben is lényegében 
megismételte előző évi kimagasló eredményét az ALTEO 
 
2024. február 29. – A változó piaci körülményekre rugalmasan reagálni képes, diverzifikált 
tevékenység- és eszközportfóliójával ellensúlyozta az erőteljes energiapiaci 
árcsökkenést 2023-ban a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) prémium kategóriájában jegyzett 
ALTEO, így meg tudta ismételni kiváló előző évi eredményét. A hulladékgazdálkodási és 
az energia kiskereskedelmi üzletág erős teljesítménye is hozzájárult ahhoz, hogy a 
fenntarthatósági téren is feljebb lépő vállalat tavalyi eredményessége is meghaladta a 
2022 elején prezentált medián EBITDA tartomány felső sávját. 
 
A kiemelkedően magas eredménnyel záruló 2022-es év eredményszámaitól a konszolidált 
árbevétel csupán 4%-kal, míg a nettó eredmény már csak 1%-kal maradt el, miközben az 
ALTEO által értékesített termékek és szolgáltatások egy részének árai ennél jóval nagyobb 
mértékű esést mutattak 2023-ban. Bár az erőteljesen mérséklődő energiapiaci árak mellett 
a korábbi csúcsokhoz képest valamivel visszafogottabb teljesítményt nyújtott a hő- és 
villamosenergia termelés- és menedzsment szegmens, valamint mérséklődött a megújuló 
alapú energiatermelési szegmens eredményessége is, ezeket jelentős részben 
ellensúlyozni tudta a 2023-ban már pozitív, 400 millió Ft-ot meghaladó EBITDA-t produkáló 
hulladékgazdálkodási üzletág, valamint az árcsökkenés ellenére kiváló teljesítményt mutató 
energia-kiskereskedelem, amely a jól megválasztott, magas minőségű ügyfélportfóliója 
révén EBITDA-szinten látványos, 1,5 milliárd forintos növekedést tudott felmutatni. 
 
Az ALTEO a tavaly elkezdett beruházásaival tovább kívánja erősíteni rugalmas termelési 
mixét és felkészülni a jövőbeni kihívásokra. Ennek szellemében intenzív befektetési periódus 
volt 2023, amelynek során az ALTEO megvásárolt egy 2 MW névleges kapacitású 
biogázüzemet, elkezdett egy, a meglévő naperőművi kapacitásait megduplázó beruházást 
és két telephelyén egy-egy 6 MW villamos fűtésű forróvíz kazánt adott át, valamint 2023 
novemberében újabb, a rugalmassági szolgáltatásokat támogató beruházásba kezdetett: 
soproni és győri telephelyein egy 8MW/15MWh kapacitású akkumulátoros 
villamosenergiatárolót, továbbá egy 3MW és egy 6MW villamos kapacitású gázmotort 
állítanak üzembe jövő év első felében. 
 
„Rugalmasságra és diverzifikációra alapozó tevékenységünknek, fenntarthatóságra és 
megújuló alapú energiatermelés elterjedésére is fókuszáló stratégiánknak és kiemelkedő 
szakembergárdánknak köszönhetően a következő időszakban is a piac által elérhető 
lehetőségek maximumát igyekszünk elérni” – fogalmazott ifj. Chikán Attila vezérigazgató, aki 
emlékeztett rá, hogy – az üzleti szempontok mellett – a környezeti és társadalmi 
fenntarthatóság is kiemelt figyelmet kapott. Egyebek mellett ennek is köszönhető, hogy 
tavaly a megelőző évi szintnél kedvezőbb ESG kockázati besorolást kapott a vállalat, amely 
2023-ban kidolgozta és felállította saját zöld finanszírozási keretrendszerét is. 
 
A vezérigazgató szerint továbbra is fókuszban marad a szabályozási, valamint a rugalmas 
energetikai szolgáltatások erősítése, akárcsak a megújulók további terjedését támogató és 
a hulladékgazdálkodást fejlesztő beruházások. Ezek azok a területek, amelyek ifj. Chikán 
Attila szerint csökkenő energiaár-környezetben is képesek megalapozni az ALTEO további 
eredményességét. 
 
 



 
Az ALTEO Nyrt. jelen sajtóközleménye alapjául szolgáló tőkepiaci közlemény a társaság honlapján, továbbá a 
Budapesti Értéktőzsde és a Magyar Nemzeti Bank e célra szolgáló közzétételi felületén olvasható.  
 

*** 
ALTEO Csoport 
A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és 
kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon 
alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott 
energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló 
energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- 
és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 
 
Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres ny ilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, 
a ny ilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és 
kötvénykibocsátásokat intézmény i befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a 
fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási 
és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb 
minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi 
értéket. 
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